
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   23-02-2018   με   αριθμό   3725   ερώτηση   του   Βουλευτή 
           κ.  Χ. ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ.  

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/21502-ε’ από 22-12-2017 έγγραφό μας, επί της, με 
αριθμό 1521/27-11-2017, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, τονίζεται η συνεχής και ουσιαστική 
δραστηριοποίηση των αρμοδίων Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φθιώτιδας, ώστε να 
επιτυγχάνεται -κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό- το επιθυμητό και κατάλληλο περιβάλλον 
ασφάλειας για τους πολίτες.  

Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε 
συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες τελούν σε διαρκή 
αξιολόγηση και εκτίμηση. Ειδικότερα, η Διεύθυνση Αστυνομίας Φθιώτιδας, για το έτος 2018, 
έχει ήδη προβεί στην επικαιροποίηση των ειδικών Επιχειρησιακών Σχεδίων της, 
επανακαθορίζοντας και ιεραρχώντας τα τοπικά προβλήματα εγκληματικότητας. 

Επιπλέον, επισημαίνεται ότι, στο πλαίσιο των καταβαλλόμενων προσπαθειών για την 
επαρκή στελέχωση, με ανθρώπινο δυναμικό, των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών 
έχει ήδη ληφθεί μέριμνα για την ενίσχυση της προαναφερόμενης Διεύθυνσης κατά τις 
τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους. 

Τέλος, υπενθυμίζεται η πτωτική τάση των κλοπών - διαρρήξεων το 2017 συγκριτικά με 
το 2016 και το 2015, όπως αποτυπώνεται στα διαθέσιμα στατιστικά στοιχεία των αρμοδίων 
Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας. Πλέον αυτού, αναφέρεται ότι από την ανάλυση - 
αξιολόγηση των διαθέσιμων στοιχείων που αφορούν στην επίτευξη των στόχων και 
προτεραιοτήτων του Αστυνομικού Τμήματος Λοκρών κατά τα έτη 2016 - 2017, προκύπτει η 
μείωση σε σειρά εγκληματικών συμπεριφορών (π.χ. ληστείες, κλοπές κ.α.). Το γεγονός αυτό 
αποδεικνύει  την  αποτελεσματικότητα   των   ακολουθούμενων   πολιτικών,   αλλά   και   την  
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συντονισμένη δράση των αστυνομικών δυνάμεων. Επομένως, η αγωνιώδης προσπάθεια της 
αξιωματικής Αντιπολίτευσης για τη δημιουργία κλίματος φόβου και ανασφάλειας στους 
πολίτες, είναι καταδικασμένη να εκπέσει. 

 

 
 
 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
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ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ. 
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